
令和４年度　第３回入試解答例

１ 問１①コ ②キ ③カ ④ク ⑤サ（1 点×5） 

  問２ウ  問３エ  問４古今和歌集  問５ア  問６台湾 （２点×５） 

  問７（例）外来菓子  菓子のほとんどが中国などの外国から入ってきたお菓子だから（４点） 

２   問１信濃  問２有機（メチル）水銀   問３ア  問４カ  （２点×４） 

問４（例）オ 生産緑地指定が解除できるようになるため、急速に宅地化が進むと予想される 

   （４点） 

３   問１（１）ア  （２）納税 or 勤労  問２労働組合 問３イ （２点×４）

  問４（例）医療のひっぱくにより、適切な医療を受けられない人がいることは、第 25 条で保障

される「健康で文化的な最低限度の生活」が守られていない、ということ。 

４ 問１ ウ  他はすべて幕府が置かれた場所 

  問２ ア  他はすべてアメリカ人    （４点×２） 

５ 問１ 縄文  問２ ミャンマー  （２点×２） 

６   問１ウ  問２ア （２点×２） 

  問３（例）興味を失ってしまう  （３点） 

  問４（例）クラブを構成する一員として、自分のこととしてクラブ運営に関われる（４点） 

  問５（例）スケジュールが遅れるなどプロセスに時間がかかる（４点） 

  問６（例）政治権力者が説明をする必要がなくなれば、戦争中の日本のように、批判を受ける

こともなくなり、政府は暴走する可能性があるから。（５点） 


